



上周末 (二月十四至十六日) 在德州 El Paso 恩光華人浸信會的服侍，見證了沈黎明牧師夫婦在中國學者、交換教授、研究生的福音工作，引導許多人歸信主，鑑於目前美國經濟仍未能全面恢復，工作機會不如前，學成歸國形成氣候，以致這些信徒回國遂成「兼職宣教士」。這是上帝奇妙的安排！

禮拜一 (二月十七日) 清晨，師母開車送我至機場乘搭聯航班機至西雅圖，下午十二時卅分抵達，領取預定租車，用過午餐直驅溫哥華市。傍晚六時抵達接待我的郭必輝夫婦府上，入到家門，火鍋晚餐均已預備好，再等同工來到，就可開始，爐邊漫談天國事，人生一樂事。

因住在 Delta 地區，每天來回溫哥華，探訪教牧同工、弟兄姊妹和認識一些機構。

禮拜四 (二月廿日) 中午，謝謝盧太 Jady 姊妹的安排及個別邀請，共有廿一位教牧同工出席「大溫哥華地區華人浸信會教牧午餐會」，感謝主美加華人浸信會聯會行政顧問王其昌牧師夫婦在場，恭請王牧師禱告和勉勵同工，預留時間參加九月廿三日至廿五日在休士頓舉行之第十八屆年議會；本人介紹聯會事工近況。是次聚會是歷年出席率最高的一次。

禮拜六 (二月廿二日) 上午十時出席郭本恩牧師安息禮拜，被邀悼念追思，內容如下：

經文：希伯來書 13:7

你們要紀念從前帶領你們，向你們傳 神信息的人，回想他們生前怎麼生活、怎麼死，要效法他們的信心。(現代中英文譯本)

Remember your former leaders, who spoke God's message to you, Think back on how they lived and died, and imitate their faith. (Good News New Testament)

郭牧師是我敬重的長輩、朋友、神的僕人、教會的同工和牧師。牧師稱為 Minister, Reverend and Pastor。我總喜歡稱他為郭牧師 Pastor Kwok，從 pastor 去追念他一生事奉主給我的榜樣：

Preacher 傳道人 – 他是一位忠於耿耿的傳道人、一生獻上，在香港播道會天泉堂四十四年的服侍。

Association Worker 聯會同工 – 他是播道會總會的工作者，在香港基督教聯會義務不少的工作

Student of God's word 聖經人－ 殷勤的聖經學生，虔誠地用心鑽研 神的話，雖然不是一位聖經學者，卻是一本 Living Bible 活的聖經，篤信力行。

Teacher 教師－他是一位永不言倦的聖經教師、一直教導聖經至九十歲。

Observer 守護者－他是一位守望/守護的好牧者，當弟兄姊妹和尋道者有所需要，必努力以赴，盡心盡力親臨現場鼓勵、代禱和支持。

Role Model 典範榜樣－郭牧師一生熱愛家庭、愛護兒女、任勞任怨無悔牧養群羊、提拔和維護後輩，成為我們的典範榜樣。

郭牧師經已安返天家，郭師母說：「郭牧師大移民至天國，先我們而去，深信到那日我們必在主的榮耀中重聚，永不分離。」

今日我們衆人在此慶祝郭本恩牧師的畢業禮，重返他的創造者，我們毫無疑問地說：「美好的仗他已經打過了，當跑的路他已經跑過了，所信的道他已經守住了，有公義的冠冕為我們尊敬的郭牧師存留！。(提摩太後書 4:7-8) 阿們！」

願主的恩典和平安常與恩浸人同在。

梁德舜牧師